

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Δράση αιμοδοσίας

Τα μέλη της αγωνιστικής ομάδας FS-TUC του Πολυτεχνείου Κρήτης σε συνεργασία με τον Ροταριανό Όμιλο Χανίων δώρισαν αίμα στην τράπεζα αίματος της 2470 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών στο Λαϊκό Νοσοκομείο Αθηνών στον κωδικό 12941 μέσω του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Χανίων την Παρασκευή 24 Σεπτεμβρί-



ου.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «στην αιμοδοσία έλαβαν μέρος 7 άτομα και συνολικά συγκεντρώθηκαν 4 φιάλες αίματος ενώ 3 άτομα κρίθηκαν ακατάλληλα για να δωρίσουν αίμα λόγω ιατρικών προβλημάτων. Η αιμοδοσία αποτελεί μια

πολύτιμη προσφορά και κίνηση αλληλεγγύης ως προς τον συνάνθρωπό μας. Γι' αυτό το λόγο η ομάδα FS-TUC σε συνεργασία με το Ροταριανό Όμιλο Χανίων θα συνεχίσει να συμβάλλει και να υποστηρίζει

την ανιδιοτελή πράξη της αιμοδοσίας.

Η αιμοδοσία έγινε παρουσία των: Προέδρου της Επιτροπής Αιμοδοσίας του Ροταριανού Ομίλου Χανίων και Επικεφαλής FS-TUC Σέργιου Στεργίου, Μελών Rotary και FSTUC Αλέξανδρου Κρασάκη και Κωνσταντίνας Μπαλολάκη, Συνεπικεφαλής FS-TUC Παύλου Μαράκη καθώς και των υπόλοιπων μελών FS-TUC Χρήστος Παπαναστασίου, Πασχάλης Μαμέας, Κωνσταντίνος Φρουδαράκης».

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΤ. ΣΧΕΤΑΚΗΣ

Αιμοδοσία Ροταριανών ν. Χανίων και ομάδας FS-TUC του Πολυτεχνείου Κρήτης



Τα μέλη της αγωνιστικής ομάδας FS-TUC του Πολυτεχνείου Κρήτης σε συνεργασία με τον Ροταριανό Όμιλο Χανίων δώρισαν αίμα στην τράπεζα αίματος της 2470 Περιφέρειας του Διεθνούς Ρόταρυ, στο Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας, στο Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών στο Λαϊκό Νοσοκομείο Αθηνών στον κωδικό 12941 μέσω του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Χανίων την Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου του 2021. Στην αιμοδοσία έλαβαν μέρος 7 άτομα και συνολικά συγκεντρώθηκαν 4 φιάλες αίματος, ενώ 3 άτομα κρίθηκαν ακατάλληλα για να δωρίσουν αίμα λόγω ιατρικών προβλημάτων. Η αιμοδοσία αποτελεί μια πολύτιμη προσφορά και κίνηση αλληλεγγύης ως προς



τον συνάνθρωπό μας. Γι' αυτό το λόγο η ομάδα FS-TUC σε συνεργασία με το Ροταριανό Όμιλο Χανίων θα συνεχίσει να συμβάλει και να υποστηρίζει την ανιδιοτελή πράξη της αιμοδοσίας.

Η αιμοδοσία έγινε παρουσία των: Προέδρου της Επιτροπής Αιμοδοσίας του Ροταριανού Ομίλου Χανίων και Επικεφαλής FS-TUC Σέργιου Στεργίου, Μελών Rotary και FSTUC Αλέξανδρου Κρασάκη και Κωνσταντίνας Μπαλολάκη, Συνεπικεφαλής FS-TUC Παύλου Μαράκη καθώς και των υπόλοιπων μελών FS-TUC Χρήστος Παπαναστασίου, Πασχάλης Μαμέας, Κωνσταντίνος Φρουδαράκης.